

幼儿园毕业感言范文 (31 篇)

幼儿园毕业感言范文 (精选 31 篇)

幼儿园毕业感言范文 篇 1

..... 师您用语言播种，您用彩笔耕耘，您用汗水浇灌，您用心血滋润，这就是您们崇高的劳动。在您们的精心教导和帮助下，冰冰学会了包容、理解和大度，学会了坚强，懂得了爱与分享。在日常生活中的点点滴滴中充分的体现了这一点。冰冰虽然个子不高，但在幼儿园组织的各项活动中，总是充满激情地积极参加，特别是在运动会上更不示弱，1500 米马拉松的跑道上都能看到她的身影.....

孩子马上就要毕业了，告别幼儿园、告别老师，每当提起这些，冰冰脸上的笑容立刻消失，对我说：“奶奶，我舍不得幼儿园，舍不得老师，上小学放学后，我要经常回幼儿园看望老师。”多么真诚的语言，多么纯真的感情，包含着冰冰对幼儿园无比的眷恋和依依不舍之情，几句简单的话语凝聚着老师对孩子的爱，孩子对老师的信任和依赖。

亲爱的幼儿园的老师们：加减乘除，算不尽老师做出的奉献！诗词歌赋，颂不完对老师的崇敬！老师用知识甘露，浇开了理想的花朵，老师用心灵清泉，润育孩子们情操的美果。我相信：冰冰上学后，通过自己的努力，会取得优异的成绩来回报老师！

在孩子即将毕业之时，献上我们深深的祝福，祝福幼儿园越办越好！越办越辉煌！

幼儿园毕业感言范文 篇2

去教务处领了毕业证。意味着我真的真的毕业了。走出教学楼时，雨停了，抬头望去，看到一只幼燕，在自由的练习飞翔。它是那么的勇敢，飞的又是那么的美丽自然。

踏出校园大门的那一刻，我没有回头。

再见了我的老师，

再见了我的同学，

再见了我的宿舍，

再见了我的青春，

再见了我的大学……

幼儿园毕业感言范文 篇3

尊敬的李明老师，可亲的各位家长，可爱的小朋友们：

大家好！

时间飞逝，转眼间我们的孩子就要毕业了。我是张思的妈妈，很荣幸能够作为家长代表在此发言，也很高兴有这样的机会，代表我们大一班的家长表达对幼儿园以及各位老师的感谢，感谢你们辛苦的工作，感谢你们对幼儿教育的热爱和投入，感谢你们给所有的孩子带来一段丰富多彩、健康快乐的幼儿园生活。

回想四年前，张思只会讲温州话，而现在能讲一口流利的普通话。对比以前，张思的进步是显而易见，现在他会识字、会读书、会做算术题、会画画、会唱歌、会跳舞，还了解了许多的科学知识，等等。更让我感动欣慰的是，张思性格愈发地完善。现在的张思自信却不自傲，积极进取又能肯定他人的长处。比如他学围棋后，回家告诉我们：我们班里，聊聊第一，我第二。他既肯定了聊聊的围棋水平，又有战胜聊聊的积极性。

孩子们的进步，离不开老师辛勤的耕耘。我们家长私底下也经常说：能遇到项老师、李老师，是孩子们的福气。两位老师教学水平高、工作能力强，对孩子更是细心、耐心、关心。而我也听李老师、项老师说，我们大一班的家长，是几个班级中最热情，最配合老师工作的。说真的，我也深有同感。我们大一班的家长，或热情、或活泼、或幽默、或贴心、或智慧、或周到……有的做一手好菜、有的对服饰搭配特别有研究、有的歌唱得特别好、有的画画得特别棒……总之，你们很棒！我们因孩子而结缘，那么让我们把这缘分

持续下去，如同一位妈妈讲得那样：尽管孩子们毕业了，我们还是朋友，还是姐妹！

接下来的话，阿姨是对小朋友们讲的。孩子们，你们即将离开幼儿园，相信，此时的你们一定有着很多的不舍。舍不得一起玩一起闹一起学习一起成长的小伙伴，更舍不得离开疼爱你、照顾你和教育你们的老师，那么请小朋友们站起来，跟着阿姨一起说：“谢谢，老师！……老师，你辛苦了！……老师，我们永远爱你！……”

还记得一位诺贝尔奖获得者在接受记者访问时，问他在哪里得到最宝贵的东西，他说是在幼儿园。因为幼儿园教会他：把自己的东西与小伙伴分享；不是自己的东西不要拿；东西要放整齐；饭前便后要洗手；做错了事情要及时道歉；要注意观察周围的大自然。

今天，孩子们就要离开幼儿园了，但幼儿园永远会留在大家的心中。我们的小宝贝们，将会带着从幼儿园学会的知识和技能扬帆远航。

幼儿园毕业感言范文 篇 4

我马上就要幼儿园毕业了，在这即将离开幼儿的时刻，心中充满了不舍！

时间像小马车，我坐着小马车在广场幼儿园驶过三年的快乐时光，我从一个咿呀学语的三岁幼童，长成了一个勇于担当、活泼可爱的六岁宝宝，这里是我成长的第一个台阶，是我最快乐和幸福的家！我马上就要告别广场幼儿园，离开三年来朝夕相处的老师和小伙伴

们，马上要从充满欢声笑语的广场幼儿园毕业，进入到遍布朗朗读书声的小校园，我是多么舍不得！

可是妈妈告诉我小鸟在一天天长大，它终究有一天要高飞，我们也一天天在成长，也不得不离开心爱的广场幼儿园，飞到更广阔的天空，千言万语汇成一句话：谢谢老师!谢谢幼儿园!

三年来，老师的悉心教导使我慢慢地成长，小朋友的友情让我依恋，广场幼儿园的完善设施让我乐而不想回家，老师成了我心中最爱的人，小伙伴成了我口中提到最多的人，广场幼儿园成了我心目中的天堂。

感谢老师像妈妈一样爱护我们!每天老师都早早地赶到学校，把教室打扫得干干净净，然后迎接每一个小朋友的到来，您让学会了识字、算数、绘画、音乐、打球、舞蹈，老师教会了我管理自己、与人合作，我就像棵小树苗，在这里尽情吮吸着汨汨甘泉，不断地茁壮成长。老师就是我们的好妈妈!

感谢亲爱的小伙伴们给我的关心、爱护!我们一块画画、一块写字、一块唱歌、一块游戏，笑在一起，乐在一起!太多美好的回忆会陪伴我一生，让我们永远做朋友!更要感谢广场幼儿园给我们创造出这样活泼、多彩、个性的幼儿学习生活!

幼儿园毕业感言范文 篇5

亲爱的园长，老师，小朋友们：

时光如梭，光阴似箭，弹指间近四年的时间匆匆而过，我的展硕宝贝从一个步履蹒跚、鹦鹉学舌的幼童，长成了一个勇于担当、自信乐观的六岁男孩。马上要从充满欢声笑语的幼儿园毕业，进入到遍布朗朗读书声的小学校园。作为最爱他的妈妈，我心中自是感慨万千。

还记得我把展硕第一次送到幼儿园的时候，他还只是一个抱着妈妈哭着不松手的孩子。但是很快地，我发现展硕有了变化，老师的细心关怀使他慢慢地成长，小朋友的友情关爱让他依恋，幼儿园的舒心环境让他乐不思蜀，渐渐地，送他上幼儿园变得越来越容易，接他回家变得越来越费劲，这里成了他心目中爱的天堂、知识的海洋和梦想起飞的地方。曾几何时，老师成了他心中最爱的人，小伙伴成了他口中提到最多的人，幼儿园成了他最最留恋的地方。

在这近四年的多彩生活中，展硕经历了5次大型演出，他渐渐成为了幼儿园大型演出的主力阵容；展硕经历了6次运动会，他渐渐成为了运动会上的体育健将。大大小小的不同颜色的奖状贴满了卧室的墙面。看到一张张笑脸的照片，一张张刻录的光碟，记录了孩子在的活动和生活中的点点滴滴，让我们家长感动，更是孩子永久的回忆。展硕在不但学会了拼音、识、算数、绘画、音乐、钢琴，还像模像样地做了几次小主持人。是给他了锻炼的机会，也是给了他展示的舞台。相信每一个的孩子在幼儿园的生活都是充实的，快乐的，进步的。的老师用自己辛勤的劳动换来了他对生活的憧憬，带他步入知识的礼堂，教会了他做人的基本常识和礼仪，还教会了他自律、与人合作和进取的勇气，使他对生活充满了乐观幻想。他就像棵小树苗，在这里尽情吮吸着汨汨甘泉，不断地茁壮成长。

眼看着，展硕就要告别这个充满了童话世界的幼儿园，离开他朝夕相处的老师，小伙伴。我相信，每个孩子的家长都像我现在一样的感慨万千。我想，任何言语也不足表述我心中对的感激之情。作为家长，我们多想让小孩子长久的停留在的温床中啊！可是小鸟在一天天长大的，它终究有一天要高飞；我们的宝宝也一天天在成长，也不得不离开他心爱的幼儿园，进入他人生的另一驿站。

在未来的人生岁月中，我相信每一个孩子都会去用心努力走好每一步。有离别就有相聚的一天。悠悠寸草心，难报三春晖。每年的今天，希望我们的宝贝，都能相聚在这开启他人人生梦想的地方，

重温他们在度过的美好岁月。愿留给孩子的快乐伴随他们一生，直到永远。

幼儿园毕业感言范文 篇6

1. 愿你是风，鼓起白帆；愿你是一艘船，切断蓝色的波浪。生活在你面前微笑，勇敢地向前走，拥抱五颜六色的生活。

2. 愿你像小溪一样，把高高的山峰作为生命的起点，一路跳跃奔腾，勇敢地奔向生命的大海……

3. 宝贝，现在你要开始一个美丽的童话故事。未来的故事可能包容，但一定很美。老师祝你健康、快乐、聪明。

4. 宝贝，愿你是风，扬起远洋的帆；愿你是一艘船，劈波斩浪。
未来生活在向你微笑，勇敢地向前走，拥抱多彩的生活。

5. 还记得刚来幼儿园的时候哭着找妈妈吗？三年后，站在我们面前的你，通过不懈的努力，真正得到了自己的收获。看到你三年的成长，老师觉得很珍贵！希望你在即将到来的小学生活中有更好的表现，努力尽快成为一名光荣的少先队员。

6. 你是一个英俊、活泼、快乐的男孩，你积极的思维是男孩的特点，清晰的偏好是你自己的个性，你更独立，独立，不依赖成年人，但我们觉得你仍然缺乏一点信心，记住：机会是他们自己的把握，不主动展示自己，永远不会让别人认识你，认识你！来吧，小铃，当你戴上绿色围巾时，一定要回来看看范和彩色的红色哦！

7. 美，是智慧，是宁静。祝你聪明！愿你上进！

8. 三年的幼儿园生活伴随着你的成长，从幼儿园慢慢成长为大孩子；从牙牙学语，到说流利的普通话；从哭泣，胆小，到勇敢的孩子。我知道你在慢慢长大！

9. 孩子，老师是关心你三年，让你飞的鸟妈妈。飞得越高越远，老师就越开心。

10. 鸟儿们，你们很快就会展翅飞向另一个花园。我的大鸟衷心祝愿你早日在空中翱翔。

11. 作为老师，我们把心中的不情愿变成了文字，写在孩子们的联系手册上，希望能完美结束他们三年的幼儿园生活。

12. 老师不会忘记，你带给我的快乐是我最珍贵的记忆。

13. 无论未来有多长，请珍惜相聚的每一刻；无论春夏秋冬多少次，我们都是永恒的朋友。

14. 你是一个聪明懂事的孩子。你可以在课堂上遵守纪律，认真听讲。有时你可以举手发言。你的手很有能力，画得很漂亮。你的舞蹈很棒！课间休息时，你可以和孩子们一起快乐地玩耍。你有很强的自我激励和自尊心。我要上小学了。如果你能严格要求自己，那就更好了！

15. 祝你早日习惯小学的学习过程，努力！

16. 时间过得真快。转眼间，一个学期又要过去了。很快，我们要送走一群大班的孩子。我们心里有一种说不出的味道，包括不情愿和忧郁，但我们仍然更快乐和快乐。为孩子的成长感到骄傲，为孩子的未来祈祷！

17. 上了大班之后，你进步了很多，对孩子很友好，喜欢帮助同伴。你是大家心目中的大哥。我要上小学。老师希望你能更积极地参加各种活动，在课堂上大胆勇敢，好吗？

18. 孩子们，别忘了经常回幼儿园。老师喜欢听你的一切。

19. 转眼间，你就要上小学了。希望你在以后的学习和生活中伴随着自信和认真，不怕困难和挫折，在不断的努力中茁壮成长！

20. 记住老师的细心照顾和老师的细心照顾。记住学生们可爱的热情和我们团结的小班。毕业后，我的不情愿涌上心头。进入小学后，我会努力工作，防止老师和朋友失望。拉你的小手，我们同意一起成长。

幼儿园毕业感言范文 篇 7

时光荏苒，转眼间的三个春夏秋冬，您将一批迈着蹒跚的脚步走进幼儿园大门的花蕾培育绽放了！他们就从现在开始绽放，绽放开来的是勒杜鹃，绽放开来的是牡丹花，祖国未来需要的花朵。——我不想说再见，我不想离开您，培育我的温室厦门康桥裕发双语幼儿园，引导我们成长的园长，栽培我的老师们感谢你们无微不至的呵护了我们三年，难分难舍是短暂的，藕断丝连使我的心永远会牵挂着您，因为您是我奔向理想的取蒙恩师！

我记得小孩初入园时，在校园门口与妈妈分开时撕心裂肺的哭喊叫唤声——我要妈妈！我实时回头看着孩子也留下了热泪！产生了担忧；然而当时那种场面您感触在心底；表面却富有经验的一边安抚妈妈离开，一边将哭喊的孩子抱在怀里取蒙着，一个接一个哭喊声在您的怀抱里渐渐的转移了！这时；您的秀发被哭闹的孩子们抓的凌乱；脸上贴满了颗颗汗珠，但您笑了。幼儿就这样被您的关爱所接受，开始了幼儿园的新生活。小班时当孩子第一次头额前贴着小红五角星手拿着奖状自信的回到家；扑在妈妈的怀抱时，孩子说：“妈妈你看我今天得了小红星，老师说是乖孩子才有的”我顿时热泪盈眶的望着孩子说：“孩子你真棒，真乖”。内心感触到孩子在短间接受了您，是您同样付出母爱感动了孩子。

从小班到大班，孩子一次次领回的各项奖状挨个的贴在了家里的墙壁上，体现出了孩子在您的栽培下，德；志；体；美；劳，全面取蒙进步的象征。一次次亲子活动，看见孩子们展现学到的本领，一次次家长见面会，听您非常熟悉的介绍每个孩子在园的表现情况并告诉我们应怎样辅导自己的孩子，作为家长内心感到欣慰。在此我只能说：“老师！三年来您辛苦了”。看到一张张照片，一张张光碟记录了孩子在幼儿园生活的点点滴滴，学习的片段让我们家长感动，也是永久的回忆。孩子在您辛勤的辅导下成长，每一个细节深深铭刻在了我们的心中，我们会提醒孩子记住哪怕走到天涯海角也要感恩老师。孩子们即将经历学业中的第一个转折点——升入小学。孩子经过您三年的培育已不再是那个哭哭啼啼的，连路都走不稳的小宝宝了，现在长得又壮又健康；孩子已经不是入园时那个不懂事的小宝宝了，孩子们懂得了很多知识和道理，有了自己的理想，能独立发表自己的意见了。我们认为孩子在这所富有科技办学的幼儿园培育了三年是孩子学业良好的开端，相信这些花朵就从这里扬帆起航一定会开遍世界各地实现自己的理想。愿我们的孩子谨遵老师们的教导，始终以刻苦学习，克服困难伴随自己成长完成学业融入社会。理想是彼岸，学业则是那座钢铁长桥、那艘诺亚方舟——启航吧！孩子！

幼儿园毕业感言范文 篇 8

大家好！

时间就像滑滑梯，过得可真快，一转眼，我们就要离开幼儿园，离开我们亲爱的老师，离开可爱的小朋友，离开我们快乐的大家庭，真有点舍不得呀。

记得刚开始上小小班的时候，都是爸爸妈妈爷爷奶奶抱着进幼儿园，还有很多小朋友哭哭啼啼不肯进幼儿园，是老师用妈妈一样的手接过我们，用自己无私的爱温暖我们、呵护我们，给我们家的温暖。在这个大家庭里我们一齐吃饭，一齐喝水，一齐游戏，一齐学习。

在这个大家庭里老师辛勤地教育我们要养成良好的生活习惯和学习习惯，我们从吃饭还要喂的小娃娃变成了一个棒孩子。我们此刻不仅仅自己的事情自己做，还懂得了关心别人，爱护别人，还有尊敬和体谅别人。在幼儿园里老师教给我们很多道理，很多知识。此刻大家会自己阅读、会讲故事，会写字、会画画、会折纸、会唱歌、会跳舞。

如今，我们长大了，要上小学了，就象小鸟长大了，要飞向更远的地方，但是不论我们走的多远，都忘不了幼儿园里的欢歌笑语，忘不了亲爱的小朋友，忘不了像妈妈一样亲爱的老师！我们都是您的孩子，是您手里的风筝，无论我们飞得多高、飞得多远，我们的心永远和您连在一齐！谢谢您，老师！愿您永远健康、快乐、美丽！请相信，我们必须会好好学习，用出色的表现来报答老师。我们必须会很棒。

幼儿园毕业感言范文 篇9

尊敬的各位老师、爷爷奶奶、叔叔阿姨、亲爱的小朋友们：

你们好！

今年的夏天，是一个特别的夏天，因为在这个夏天里我们要从华景幼儿园毕业了，我们要告别华景幼儿园这个我们生活了四年的温暖可爱的大家庭，告别无微不至精心照顾我们四年的可爱的老师们，告别朝夕相伴四年的小伙伴们，我们，即将成为小学生了。

我不想说再见，我不想离开幼儿园，我不想离开老师们。吴老师，陈老师，蒋老师，杨园长，李主任，蓝医生，还有幼儿园其他的老师叔叔阿姨们，我都不想离开您们。

四年前，我们牵着爸爸妈妈爷爷奶奶的手，迈着蹒跚的脚步走进了幼儿园的大门，是您们，老师们，尤其是吴老师，象妈妈一样的爱护我们，每一天都充满热心，充满爱心，充满耐心得对待总是哭哭啼啼，吵吵嚷嚷的我们。四年来，从小小班到大班，一天又一天，是您们在无私得照顾着我们，给我们盛饭，叫我们喝水，给我们擦眼泪，午休时陪我们睡觉给我们讲故事，教我们认，教我们算术，教我们画画，教我们跳舞，教我们做人的道理。

我真的舍不得离开您们，可爱的老师们，可爱的幼儿园。

小鸟长大了，总会到自己飞的时候；我们小朋友们长大了，也到了该要告别精心呵护我们的幼儿园和老师们，开始扬帆远航的时候。

在这里，我想对老师说：亲爱的老师们，您们辛苦了，谢谢你们为我们付出的一切，谢谢您让我们在您关爱和照顾之下慢慢得长大。以后无论我们走到哪里，都不会忘记在幼儿园的快乐时光，都不会忘记可爱美丽得老师，都不会分忘记这些儿时的小伙伴。

最后，我代表我的爸爸妈妈爷爷奶奶，对老师们说声：谢谢；我也代表幼儿园毕业班的全体小朋友，对老师们说声：谢谢。

幼儿园毕业感言范文 篇 10

亲爱的园长，老师，小朋友们：

还记得我刚到山铝幼儿园时，拉着爸爸妈妈的手，又哭又喊，很不情愿地来到这个陌生的地方，是老师和蔼可亲的笑脸让我感到

温暖，老师用无私的关爱呵护我们，让我们慢慢地喜欢上了幼儿园，爱上了幼儿园，让这个陌生又新奇的地方变成了我们欢快的乐园。

你看现在每天早上我们都像小鸟一样快乐地跑进幼儿园。从不愿意上幼儿园到爱上幼儿园，是老师每天的照顾与爱护让我深深感受到幼儿园这个大家庭的温暖。

忘不了老师给我扎的漂亮小辫子，忘不了老师教给我一首首的儿歌，是你们带领我们阅读，和我们做游戏，教我们画画、唱歌、跳舞、掰着手指头开始算术，教我们如何和小朋友相处，让我们懂得去分享……

在幼儿园，我学会了很多知识，学到了不少本领，交了许多好朋友，我每天都非常非常快乐。现在我就要毕业了，就要离开幼儿园了，做一个一年级的小学生。想到要和你们分开，我心里依依不舍，但我会经常想念你们的。小朋友们，让我们一起感谢老师，给了我们许许多多的知识和疼爱!感谢山铝幼儿园，给了我们许许多多的快乐和梦想!祝老师永远美丽!愿我们的幼儿园永远快乐!

幼儿园毕业感言范文 篇 11

尊敬的领导、老师、家长以及可爱的小朋友们:

大家好!

我是大三班任畅小朋友的妈妈，很荣幸能够作为家长代表在此发言，首先请允许我向所有在场的幼儿园领导以及老师们，致以最真诚的谢意!(鞠躬)感谢领导给幼儿园孩子们创造出这样幽雅，整洁，舒适的育人环境;感谢老师们对孩子的关心和呵护，辛苦的工作，默默地付出;更要感谢三年来，和畅畅朝夕相处的小伙伴们!你们一起画画，一起写字，一起唱歌，一起游戏。吃在一起，睡在一起，笑在一起，乐在一起!给畅畅留下太多太多美好的回忆。

我想，此时此刻每个小朋友和家长都跟我一样，思绪万千，百感交集！有着告别幼儿园生活的惆怅，有着对老师和伙伴们的无比依恋，有着对新环境的无限憧憬，更有着一颗感恩社会的心。

光阴似箭，日月如梭。（语气：担心，忧郁）三年前的情景，仿佛就在昨天，记得畅畅刚进幼儿园时，很害羞，胆怯。甚至不会讲普通话，不会自己吃饭，不会自己穿衣。这三年来，老师像妈妈一样爱护着、照顾着，教孩子吃饭，陪孩子休息，拉着孩子的小手做游戏！在游戏中灌输知识，在锻炼中增强了体魄。是老师们用充实而缤纷的特色教育开启了孩子们的心灵！是老师们用生活中的点点滴滴教会孩子如何做人！是老师们的慈爱、宽容、智慧，让孩子学会感恩，宽容，爱和思考！你们真不愧是人类灵魂的伟大工程师！

（语气：欢快，欣慰）在老师的引导和帮助下，畅畅越来越自信了，变得活泼开朗了，学会了讲文明，懂礼貌；照顾自己，帮助他人；会唱动听的歌曲，能朗诵优美的诗篇，会跳舞，讲故事，画美丽的图画；更难能可贵的是，长期在老师的潜移默化中学会了爱，学会了宽容，这将让孩子受益终生！在这里，请允许我代表所有的家长说一声：老师，您，辛苦了！

(语气：语重心长)小鸟一天天长大，终究要高飞，孩子们也在渐渐长大，即将离开关爱你们，辛勤教导你们的老师，你们将从这里扬帆起航，进入人生的另一个驿站。希望你们永远都不要忘记这些深爱着你们的老师，不要辜负他们的悉心教诲与殷切期盼。而我们家长，对所有的老师同样充满着无限感激和深深的情意，你们不仅是孩子的老师，也是我们家长的朋友！

(语气：高昂)再一次对幼儿园领导和老师们表示衷心的感谢，并祝平岚幼儿园如日中升，越办越好！祝愿所有的小朋友都健康快乐地成长！能踏上更大，更宽，更高的人生舞台！谢谢！

幼儿园毕业感言范文 篇 12

尊敬的园长、各位老师、各位家长以及我们可爱的小朋友们：

时间就像一辆小马车。我在幼儿园里开车已经三年了。我已经从一个爱说话的三岁小男孩成长为一个有责任心、活泼可爱的六岁小男孩。这是我成长的第一步，也是我最快乐的家。我马上就要离开幼儿园了。我要离开和我一起生活了三年的'老师和朋友们。我马上就要离开幼儿园了。从幼儿园毕业后充满欢笑，我是多么不情愿进入小学校园充满读书！

但是我的妈妈告诉我，鸟儿一天天长大了，总有一天会高飞的。我们也一天天长大。我们必须离开我们心爱的幼儿园，飞向更广阔的天空。千言万语汇成一句话：谢谢老师！谢谢你幼儿园！

在过去的三年里，我的老师的精心教学使我慢慢长大，孩子们的友谊使我，完整的幼儿园设施让我快乐，不想回家，老师已经成为最喜欢的人在我的心里，孩子们已经成为大多数人在我口中提到的，和幼儿园已成为我心目中的天堂。

谢谢你像母亲一样爱我们！每天，老师早早赶到学校，打扫教室，欢迎每一个孩子的到来。你让我学会了读书、数数、画画、音乐、钢琴和跳舞。老师教我如何管理自己，如何与人合作。我像一棵小树，吮吸着甜美的春天，不断地成长。强劲的增长。老师是我们的好妈妈！

谢谢你的关心和爱！我们一起画画，一起写作，一起唱歌，一起玩耍，一起欢笑，一起享受！太多的美好回忆陪伴我一生，让我们成为永远的朋友！感谢幼儿园为我们创造了如此生动、多彩、个性化的学习生活！

亲爱的老师，我们都是您的孩子，都是您手中的风筝。无论我们飞得多高，飞得多远，我们的心永远与你同在！谢谢你老师！祝你永远健康美丽！谢谢你幼儿园！祝你有一个更加完美的明天！

幼儿园毕业感言范文 篇 13

亲爱的园长，老师，爸爸妈妈，小朋友们，大家好！

我是大一班的，今天，我代表所有即将毕业的小朋友发言。

三年来，我好几次站在这个舞台上表演。而今天，将是我最后一次代表一百五十多位大班小朋友说一声：谢谢！

首先要感谢的是亲爱的老师，是你们将我们从什么都不懂的小娃娃培养成为讲文明，讲礼貌，爱学习的好孩子。

然后要感谢两位园长，长期来全心全意地为小朋友提供良好的教学环境。

还要感谢医生阿姨，每天都是你们用微笑迎接我们入园，并带给我们健康的身体。

最后要感谢食堂的大师傅们，为我们制作了精美的食物，把我们养得壮壮的。

三年来，保育院为我们提供了优美的生活学习环境，宽敞的活动空间，让我们在此健康快乐地成长。

今天，我们终于毕业了，要离开保育院，迈进小学的大门。临别之时，让我们深情地说一声：园，我爱你！

幼儿园毕业感言范文 篇 14

亲爱的老师，可爱的小伙伴们：

大家好！时间像流水一样过得真快，一转眼，三年的幼儿园学习生活即将结束了，我们就要离开幼儿园这个温馨幸福的大家庭了，我是真的舍不得你们。三年来，我们学会了很多东西，明白了许多道理，养成了良好的习惯，懂得了自己的事情要自己做，要关心和爱护别人，更要尊重和体谅他人。

...

们不会忘记，三年前刚入园时，我们哭哭啼啼，很不情愿地进了幼儿园大门。刚开始，不知道怎样与小朋友相处、吃饭特别慢，睡觉睡不实，是老师们用无私的母爱呵护、温暖我，一直鼓励我和别的小朋友友好相处，每天午睡后，老师还给我扎漂亮的小辫子...慢慢的，我喜欢上了幼儿园，爱上了这个家。

我们不会忘记，三年来老师像妈妈一样照顾我们穿衣、吃饭、睡觉，教我们识字、数数、画画。在我们感冒生病的时候，经管我们吃药老师用爱心、细心和耐心使我们学会感恩、爱学习、讲文明、懂礼貌。这也让我想起刚入园时，老师教我们的儿歌幼儿园像我家，老师爱我我爱她，老师夸我好宝宝，我说老师像妈妈。我们都是您的孩子，我们的心永远和您连在一起!谢谢老师，您辛苦了!

我们不会忘记，小伙伴们像兄弟姐妹一样，我们在一起做游戏、唱儿歌、学跳舞，你们是我一生的好朋友。

我们不会忘记，幼儿园像儿童乐园一样。这里早已成为我们的第二个家，这里朋友多、欢乐多，这里温暖而踏实，欢乐而充满梦想，我爱幼儿园。

今天，我们已经长大了，就要离开幼儿园去上小学，像雏鹰长大了一样，要飞向更为广阔的天空。但是，不管我们飞多高，走多远，我们都不会忘记幼儿园里的快乐时光。我们将铭记老师和父母的期望，从这里扬帆启航，走进小学，走向美好的明天。

祝老师：幸福安康！祝小朋友：快乐成长！祝幼儿园：越办越好。

幼儿园毕业感言范文 篇 15

亲爱的园长，老师，小朋友们：

三年前，当我牵着柏毅的小手，迈着蹒跚的脚步走进幼儿园的大门时，看着他哭泣的小脸，我默默流下了眼泪。而今天，看着他的幼儿园毕业照片，我再次热泪盈眶。

幼儿园是孩子来到这个世界后第一次离开父母的呵护走向独立的地方，在这里，他从一个懵懂的小孩，逐渐成长为懂礼貌、有爱心、会讲故事、会唱歌、温柔体贴、偶尔耍点小滑头的大孩子。当我们为孩子的进步而欢欣鼓舞时，又怎知进步的背后凝聚了老师们多少智慧、多少辛劳？还记得有趣的户外体育课、受益匪浅的安全教育课、快乐的音乐课、甜蜜地制作美食等等，丰富的活动令孩子们的幼儿园生活丰富多彩，更让孩子对生活充满了仪式感。

毕业前，最想说的是感谢。感谢为孩子辛勤付出的老师们，无论何时何地，孩子们都不会忘记快乐的幼儿园时光，都不会忘记像妈妈一样的老师们。

毕业前，最难的是离别。不舍三年朝夕相处的幼儿园、老师和小朋友。谢谢你们这三年来的陪伴，让这里成为孩子最美丽最难忘的回忆。

今天，柏毅要从幼儿园毕业了，就要离开幼儿园这个温暖的大家庭了，让我们带着园长、老师的祝福，带着爸妈的期盼，祝愿海怡名都幼儿园每一位毕业的孩子走向更加美好的明天！并祝我们幼儿园越办越好！

幼儿园毕业感言范文 篇 16

敬爱的老师，亲爱的爷爷奶奶、爸爸妈妈和小朋友你们好：

快乐的时光总是过得很多快，一转眼，我们已经在阳光花幼儿园里生活和学习了三年。三年来，老师就像妈妈一样，给了我们无微不至的关爱和照顾，在我们心里，这里已经成了我们的第二个家！

在这里，老师妈妈教会了我们自己吃饭、穿衣，养成了我们许多生活的好习惯；

在这里，老师妈妈教会了我们讲故事、唱儿歌，培养了我们开朗大方的好性格；

在这里，老师妈妈教会了我们读拼音、写数字，送给了我们开启智慧大门的金钥匙；

在这里，老师妈妈教会了我们讲文明、懂礼貌，并在我们幼小的心灵里，播下了关爱他人的种子。

现在，我们已经长成小孩子，就要离开幼儿园去上小学，就像小鸟长大了要飞向天空，我们也要走向自己的未来，但不管未来的路有多么宽广、多么遥远，童年的伙伴和幼儿园的快乐时光，我们

将永远不会忘记；每一位老师妈妈美丽的笑脸，我们也会时常想起。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/385004324131011320>